

正誤表

伊賀市水道事業基本計画（水道事業ビジョン）

付属資料・用語説明

83 ページ 6 収支計画（1）収益的収支の表中

項目		訂正前		訂正後
支出・その他	H34～H38 中期	0.1	⇒	0.4
	H39～H43 後期	0.1	⇒	0.7
支出・計	H34～H38 中期	30.5	⇒	30.8
	H39～H43 後期	28.6	⇒	29.2
収支差引【①－②】	H34～H38 中期	3.9	⇒	3.6
	H39～H43 後期	4.1	⇒	3.5

付属資料・用語説明

84 ページ 収益的収支の下段円グラフ中

項目		訂正前		訂正後
【H34～H38 中期】	支出	30.5 億円	⇒	30.8 億円
	人件費	9.5%	⇒	9.4%
	維持管理経費	25.3%	⇒	25.0%
	減価償却費	51.4%	⇒	51.0%
	支払利息	5.9%	⇒	5.8%
	その他	1.3 億円	⇒	1.6 億円
		4.3%	⇒	5.2%
純利益	3.9 億円	⇒	3.6 億円	
【H39～H43 後期】	支出	28.6 億円	⇒	29.2 億円
	人件費	9.8%	⇒	9.6%
	維持管理経費	26.9%	⇒	26.4%
	減価償却費	51.8%	⇒	50.7%
	支払利息	4.2%	⇒	4.1%
	ダム割賦利子負担金	3.5%	⇒	3.4%
	その他	1.1 億円	⇒	1.7 億円
		3.8%	⇒	5.8%
純利益	4.1 億円	⇒	3.5 億円	

84 ページ 最下段の表中

給水単価	H34～H38 中期	189.6	⇒	192.4
	H39～H43 後期	188.6	⇒	194.1

※都市用水施設税の計上の遺漏により、平成 36 年度以後の収益的収支の「支出・その他」に計上する必要が生じたので、上記表のとおり修正させていただきます。その結果「支出・計」の金額や各支出項目の占める割合に変更が生じました。